
Бранко Ружић: Братоубилаштво и оцеубиство није наш манир; Није ми изазов да рушим Дачића, него најјачег у земљи
четвртак, 20 октобар 2016 22:28

Хоће ли кренути у тај коначни обрачун са Ивицом Дачићем и преузети лидерску позицију
међу социјалистима, о чему, чини се предуго, бруји политичка чаршија? Ко је за њега
Вучић, а ко СНС? Шта је потребно променити у СПС-у, а шта у држави? Ко је
најозбиљнији кандидат за Андрићев венац, ко су Вук Јеремић или Саша Јанковића? Кога
би он довео у СПС? Да ли је дошло време да Србија стави тачку на Косово?
Потпредседник Социјалистичке партије Србије Бранко Ружић одлучио је у својеврсној
политичкој исповести да проговори за “Недељник” након шест месеци ћутања

  

  

Слови за једног од највећих опозиционара, а потпредседник је друге по јачини странке у
власти. Апсурд или је на српској политичкој сцени све могуће? Политичар који је сумњив
и када ћути, тек Бранко Ружић је своје политичке ставове последњи пут јавно изнео пре
шест месеци. Бранко Ружић је интервјуу за “Недељник” одлучио да разбије један од
интересантнијих митова на српској политичкој сцени - да ли ће рушити свог страначког
лидера Ивицу Дачића. 

  

"Док смо и Дачић и ја у СПС-у, до тада је СПС најстабилнији. И то је најважније. Дачић
има моју неподељену подршку од почетка до краја. Не видим разлога да се и у СПС-у
догоди братоубилаштво или оцеубиство. СПС није као неке друге партије, издаја није
наш манир. Нити ми је изазов да рушим Дачића. Мени је изазов да се борим против неког
ко је јак, а не против неког ко ми је саборац. А зна се ко је најјачи у земљи", рекао је
Ружић.
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Он је говорио и о имиџу опозиционара који га прати.

  

"Увек ћу бити опозиција неразумевању, нездраворазумским, непринципијелним
ставовима. Ако укажете на основно правно начело - пресумцију невиности, па за то
добијете критику, или ако поменете да је грешка што су укинуте неке телевизијске или
радио емисије, па због тога од коалиционих партнера будете стављени на стуб срама,
такву вербалну малверзацију и политику не прихватам. То није манир озбиљних
политичара. Али то је плусквамперфект.Не разумем зашто је перцепција у јавности или
код неких људи из СНС-а да сам опозиционар. Понекад ми је смешно, понекад чудно
зашто се толико енергије троши на сваку моју изговорену реч. А често и неизговорену",
каже Ружић за Недељник.

  

На питање да ли је лидер његове странке Ивица Дачић у дефанзиви, Ружић је
одговорио:

  

"У спољној политици врло офанзиван и успешан, у домаћој нажалост понекад - да. Али
сви смо ми у СПС-у у ствари одговорни за такав статус СПС-а. Као да неки од нас не
разумеју 'дух времена' у коме политички битишемо."

  

Ружић је у својеврсној политичкој исповести за Недељник говорио и о својим везама са
Игором Микићем познатог по вређању Александра Вучића у телевизијском преносу једне
фудбалске утакмице, како се у време Дејтонског споразума учанио у СПС, ко је за њега
Вучић, а ко СНС, шта је потребно променити у СПС-у, а шта у држави... Ружић је говорио
и о кандидатима на председничким изборима, ко су за њега Вук Јеремић и Саша
Јанковића, које интелектуалце би он довео у СПС, а говорио је и о томе да ли је дошло
време да Србија коначно стави тачку на Косово...

  

(Недељник)
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